
ERRATA 01/2025

Licitação nº 000003-2025

Belo Horizonte, 10 de fevereiro de 2025.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração no Anexo I do Termo de Referência:

Onde se lê:

9.2. A(s) licitante(s) detentora(s) da melhor proposta devem encaminhar laudo técnico que comprove as normas da ABNT compatível com as especificações técnicas contidas neste Termo de Referência.

Leia-se:

9.2. A(s) licitante(s) detentora(s) da melhor proposta devem encaminhar juntamente com a proposta, laudo técnico que comprove as normas da ABNT compatível com as especificações técnicas contidas neste Termo de Referência.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **18/02/2025 às 09:00h.**



Cleidi Oliveira Dutra

Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas